

https://farid.ps/articles/indictment_of_israels_genocide_in_gaza/ru.html

Обвинительный акт в отношении геноцида Израиля в Газе: Неопровергимые доказательства и юридические обязательства

Введение

Действия Государства Израиль в Газе с 7 октября 2023 года недвусмысленно представляют собой геноцид в соответствии с Конвенцией о предупреждении и наказании преступления геноцида 1948 года, что подкреплено убедительными доказательствами из авторитетных источников, включая Amnesty International, органы ООН и видных исследователей геноцида. Настоящий меморандум утверждает, что поведение Израиля соответствует юридическим элементам геноцида, включая как *actus reus*, так и *mens rea*, тем самым активируя неотменяемые обязательства государств-участников Конвенции о геноциде и доктрины «Ответственность за защиту» (R2P). Неспособность действовать решительно влечет за собой соучастие государств и их должностных лиц, подвергая их гражданской и уголовной ответственности за пособничество в военных преступлениях, преступлениях против человечности и преступлении геноцида.

Обвинительный акт: Неопровергимые доказательства геноцида в Газе

Actus Reus: Запрещенные действия, составляющие геноцид

Конвенция о геноциде определяет пять запрещенных действий, любое из которых, совершенное с умыслом, составляет геноцид. Действия Израиля в Газе явно соответствуют всем пяти.

1. Убийство членов защищаемой группы:

- Израиль стал причиной смерти более 50 000 палестинцев, включая тысячи детей, что задокументировано в отчете Amnesty International от декабря 2024 года.

2. Причинение серьезного физического или психического вреда:

- Действия Израиля привели к травмам более 200 000 палестинцев, превратив Газу в мировой эпицентр детских ампутаций из-за непрекращающихся бомбардировок и отсутствия медицинских учреждений.
- Отчет Специального докладчика ООН Франчески Альбанезе от марта 2024 года подчеркивает глубокую травму, пережитую 1,9 миллиона перемещенных лиц.

3. Умышленное создание условий жизни, рассчитанных на физическое уничтожение:

- С марта 2025 года полная блокада Израиля лишила Газу электричества, воды, топлива и гуманитарной помощи, вызвав голод, причем министр финансов Бецалель Смотрич заявил: «Ни одно зерно пшеницы не попадет в Газу».
- К июню 2025 года Израиль сбросил на Газу около 90 000 тонн взрывчатки, что эквивалентно взрывной мощи шести бомб Хиросимы, уничтожив 70% жилых зданий, 80% школ и университетов, 33 больницы, фактически сделав Газу непригодной для жизни.

4. Введение мер, направленных на предотвращение рождения детей:

- Недоедание и крах системы здравоохранения привели к массовым выкидышам, причем младенцы и дети особенно уязвимы к голоду, что препятствует биологической непрерывности группы.

5. Насильственное перемещение детей:

- Тысячи палестинских детей и младенцев были убиты, фактически «перемещены в могилы» в результате целенаправленных ударов, что является групповым нарушением Конвенции.

Одновременное совершение всех пяти запрещенных действий подчеркивает вопиющий характер геноцидной кампании Израиля, причем каждое действие само по себе достаточно для установления *actus reus*.

Mens Rea: Специфический умысел на уничтожение

Необходимый умысел на уничтожение палестинской группы в Газе, полностью или частично, неопровергимо устанавливается через официальную риторику, общественную поддержку и систематическое поведение.

1. Дегуманизирующие и геноцидные заявления:

- Более 500 заявлений израильских официальных лиц с 7 октября 2023 года, задокументированных организацией Law for Palestine, свидетельствуют о геноцидном умысле. Примечательные примеры включают:
 - Премьер-министр Биньямин Нетаньяху (октябрь 2023 года), ссылающийся на «Амалика», библейский призыв к полному уничтожению.
 - Министр обороны Йоав Галлант (9 октября 2023 года), назвавший палестинцев «человеческими животными».
 - Министр наследия Амихай Элияху (5 ноября 2023 года), выступающий за ядерное уничтожение Газы.
 - Министр финансов Бецалель Смотрич (2025 год), вводящий голод с помощью фразы «ни одно зерно пшеницы».
- Ежегодные выкрики «Смерть арабам» на Марше флага в Иерусалиме отражают повсеместную общественную враждебность.
- Опрос Haaretz (23 мая 2025 года) показывает, что 82% израильских евреев поддерживают изгнание палестинцев из Газы, что свидетельствует об общественном умысле.

2. Несоблюдение приказов МС ООН о предотвращении геноцида:

- Несоблюдение Израилем временных мер Международного суда (МС ООН) от января 2024 года по предотвращению геноцида дополнительно демонстрирует геноцидный умысел.

Неопровергимые достоверные доказательства

Обвинение в геноциде подкреплено следующими источниками: - **Amnesty International**: Отчет 2024 года окончательно определяет действия Израиля как геноцид. - **Исследователи геноцида и Холокоста**: Эксперты, включая Раза Сегала, единогласно классифицируют поведение Израиля как геноцидное. - **Выжившие в Холокосте**: Многочисленные выжившие публично осудили действия Израиля как геноцидные в открытых письмах. - **Бывший премьер-министр Эхуд Ольмерт**: В мае 2025 года он осудил «войну на истребление» Израиля, включающую «неизбирательные, жестокие и преступные убийства». - **Отчет ЕС о Газе 2024 года**: Утечка в ноябре 2024 года документирует военные преступления и потенциальный геноцид, предостерегая от соучастия.

Юридические и моральные императивы Обязательства по Конвенции о геноциде

Конвенция о геноциде накладывает абсолютную обязанность на 153 государства-участника предотвращать и наказывать геноцид (Статья I). Решение МС ООН по делу *Применение Конвенции о предупреждении и наказании преступления геноцида (Босния и Герцеговина против Сербии и Черногории)* (2007) предписывает государствам использовать все разумные средства для предотвращения геноцида при наличии достоверных доказательств, причем неспособность действовать составляет соучастие в соответствии со Статьей III(е). Государства-участники юридически обязаны: - Вводить целевые санкции и оружейные эмбарго, как того требует Специальный докладчик ООН Франческа Альбанезе. - Содействовать судебному преследованию в Международном уголовном суде (МУС) или компетентных национальных судах (Статья VI). - Прекратить любую военную, финансовую или дипломатическую поддержку Израиля, чтобы избежать соучастия.

Римский статут МУС (1998) позволяет преследовать физических лиц за пособничество в геноциде, без иммунитета для государственных должностных лиц (Статьи 25(3)(c), 27).

Ответственность за защиту (R2P)

Доктрина R2P, одобренная Генеральной Ассамблеей ООН в 2005 году, обязывает государства защищать население от геноцида, военных преступлений, этнических чисток и преступлений против человечности. Явная неспособность Израиля защитить палестинцев, в сочетании с совершением им зверств, требует международного вмешательства, включая: - Введение целевых санкций и оружейных эмбарго, как призвал Специальный комитет ООН (2024). - Поддержка расследований МУС, как настаивает

Human Rights Watch (2024). - Пропаганда мер Совета Безопасности ООН, несмотря на препятствия со стороны постоянных членов.

Несоблюдение этих обязательств влечет риск соучастия, подвергая государства и должностных лиц юридическим последствиям.

Гражданская и уголовная ответственность за соучастие

Государства и должностные лица, продолжающие поддерживать действия Израиля, несут ответственность за: - **Уголовное преследование:** Обвинения МУС за пособничество в геноциде в соответствии со Статьей 25(3)(с) Римского статута, с возможными обвинениями в адрес должностных лиц, способствующих военной или финансовой поддержке. - **Гражданская ответственность:** Решение МС ООН за нарушение обязательств Конвенции о геноциде, как установлено в деле *Босния против Сербии* (2007), подвергая государства репарационным обязательствам. - **Ответственность в национальной и универсальной юрисдикции:** Судебное преследование может происходить в национальных юрисдикциях должностных лиц или – при бездействии национальных властей – любое государство может взять на себя прокурорские полномочия в рамках универсальной юрисдикции, обеспечивая ответственность за соучастие в геноциде, военных преступлениях или преступлениях против человечности.

Должностные лица в таких странах, как США, предоставляющие 3,8 миллиарда долларов ежегодной военной помощи, и Германия, увеличившая экспорт оружия в 2024 году, приносят глубокий позор своим народам, позволяя геноцидной кампании Израиля, и сталкиваются с неизбежной гражданской и уголовной ответственностью за соучастие и пренебрежение обязанностями. Отчет ЕС о Газе 2024 года прямо предупреждает, что игнорирование доказательств влечет соучастие в будущих трибуналах.

Неизгладимый моральный позор Газы и исторический расчет

Систематическое истребление в Газе – более 50 000 смертей, 1,9 миллиона перемещенных лиц и спланированный голод – будет увековечено как неизгладимое моральное пятно на человеческой совести, подобно непреходящему наследию Холокоста. Декларация Африканского союза 2024 года назвала действия Израиля беспрецедентными в истории человечества. Решение МС ООН от января 2024 года, подтверждающее правдоподобность обвинений Южной Африки в геноциде, подчеркивает серьезность кризиса.

Должностные лица, продолжающие поддерживать Израиль, особенно в США и Германии, будут неустанно преследоваться гражданским обществом. Их соучастие – через вето на резолюции Совета Безопасности ООН, предоставление военной помощи и игнорирование неопровергимых доказательств – впишет их и их государства в зал почета истории за продолжение величайшей зверской трагедии этого века.

Заключение

Действия Израиля в Газе недвусмысленно представляют собой геноцид, с *actus reus*, подтвержденным массовыми убийствами, тяжкими повреждениями, голодом, предотвращением рождений и смертями детей, и *mens rea*, продемонстрированным геноцидной риторикой, общественной поддержкой и явным несоблюдением приказов МС ООН. Государства-участники юридически и морально обязаны в соответствии с Конвенцией о геноциде и R2P вводить санкции, поддерживать судебное преследование и прекращать соучастие, иначе они столкнутся с ответственностью за пособничество в военных преступлениях, преступлениях против человечности и геноциде. Зверства в Газе навсегда оставят шрам на человеческой совести, а должностные лица, поддерживающие преступления Израиля, приносят позор своим народам и будут неустанно преследоваться за соучастие в одной из самых серьезных моральных неудач в истории.

Ключевые источники

- Israel/Occupied Palestinian Territory: 'You Feel Like You Are Subhuman': Israel's Genocide Against Palestinians in Gaza
- Yes to Transfer: 82% of Jewish Israelis Back Expelling Gazans
- Analysis | Jerusalem Day Flag March Reached a New Low: Mocking the Dead Children of Gaza
- Opinion | 'Death to the Arabs' Champions of Settler Violence Now Sit in the Heart of Israel's Government
- Opinion | 'Death to Arabs': Palestinians Need International Protection From Israel's Racist Jewish Thugs
- Opinion | Enough Is Enough. Israel Is Committing War Crimes
- Former Israeli PM Olmert explains why he believes his country is committing war crimes
- Israel's Smotrich says 'not even a grain of wheat' will enter Gaza
- Law for Palestine Database
- Israeli minister: Dropping nuclear bomb on Gaza 'an option'
- Amnesty International Siege Report
- Jerusalem's Flag March | Hundreds Chant 'Death to Arabs' as Israelis Rally in Jerusalem
- Top genocide scholars unanimous that Israel is committing genocide in Gaza: Dutch investigation
- Rome Statute
- EU Officials Will Claim Ignorance of Israel's War Crimes. This Leaked Document Shows What They Knew
- Hind Rajab Foundations
- ICJ Bosnia v. Serbia Judgment
- HRW Report
- Israeli opposition leader criticises killing 'children as a hobby'
- Application of the Convention on the Prevention and Punishment of the Crime of Genocide in the Gaza Strip (South Africa v. Israel) - Provisional measures